

- Προς: 1) Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων
α. Υπουργό κ. Δημήτρη Ρέππα
β. Υφυπουργό κ. Νίκο Σηφουνάκη
2) Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού
α. Υπουργό κ. Παύλο Γερούλιάνο
β. Υφυπουργό κα Άντζελα Γκερέκου
3) Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας
Διοικήτη κ. Λεονάρδο-Οδυσσέα Βλάμη

Αθήνα, 30 Νοεμβρίου 2009

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Ο Σύνδεσμος Αντιπροσώπων Αεροπορικών Εταιρειών (ΣΑΑΕ), ο οποίος αντιπροσωπεύει στην Ελλάδα 85 σε σύνολο 131 ξένων αεροπορικών εταιριών, θέλει μέσω της παρούσης να εκφράσει την επιτακτική ανάγκη επίσπευσης των διαδικασιών του διαγωνισμού για την απελευθέρωση της επίγειας εξυπηρέτησης.

Το 2009 μπορεί να χαρακτηριστεί ως η χειρότερη χρονιά για τις αεροπορικές εταιρίες με απώλειες 11 δις δολάρια. Με δεδομένη αυτή τη ζοφερή εικόνα και τη δραματική έκκληση για μείωση κόστους από όλους τους φορείς της αερομεταφοράς, ζητάμε η Ελλάδα να ανταποκριθεί στο ελάχιστο με την απελευθέρωση των μονοπωλιακών υπηρεσιών επίγειας εξυπηρέτησης που υφίσταται σήμερα η πληθώρα των Ελληνικών αεροδρομίων.

Το αποτέλεσμα του μονοπωλίου σε 34 αεροδρόμια της χώρας μας είναι αφενός τα υψηλά κόστη για τις αεροπορικές εταιρίες τα οποία δημιουργούν όλες τις προϋποθέσεις έτσι ώστε οι αεροπορικές εταιρίες να αναζητούν λύσεις που θα τους εξασφαλίσουν μειωμένο κόστος σε άλλους προορισμούς εκτός της ελληνικής επικράτειας και αφετέρου, σε ορισμένες περιπτώσεις, χαμηλό επίπεδο εξυπηρέτησης με εμφανείς επιπτώσεις στον τουρισμό.

Η απελευθέρωση της επίγειας εξυπηρέτησης στα ελληνικά αεροδρόμια αποτελεί μονόδρομο για τη χώρα μας, που πρέπει να παραμένει ανταγωνιστική, αν θέλει να προσελκύει τουρίστες και να μην έχει απώλειες από γειτονικές μας αγορές.

Εμείς, ως Γενικοί Αντιπρόσωποι Πωλήσεων Αεροπορικών Εταιριών προσπαθούμε να συμβάλλουμε στην μείωση του κόστους διανομής και πωλήσεων των εταιριών που αντιπροσωπεύουμε και ταυτόχρονα να τις δελεάζουμε να ανοίγουν δρομολόγια προς τα ελληνικά αεροδρόμια, αφού πρώτα έχουμε αποδείξει με τα αποτελέσματα πωλήσεων, ότι υπάρχει χώρος για αυτές στην ελληνική αγορά, ειδικά με τα πληρώματα της αναπτυσσόμενης ελληνικής ποντοπόρου ναυτιλίας σε όλο τον πλανήτη.

Σε αυτό το πλαίσιο, είμαστε στη διάθεσή σας για να υποστηρίξουμε τις θέσεις μας.

Με εκτίμηση,
Για τον Σ.Α.Α.Ε.

Ντίνος Φραντζεσκάκης
Πρόεδρος

Μαρία Θεοφανοπούλου
Γενική Γραμματέα

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ
c/o Danae Airlines

Ψύλλα 6 & Φιλλελλήνων, 10557 Σύνταγμα, Τηλ.: 210 3247511, Φαξ: 210 3249996
Υπεύθυνη Επικοινωνίας: κα Μαρία Θεοφανοπούλου, e-mail: maria@gtp.gr